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Přerov – Lipník nad Bečvou

Dálnice D1

infografika D1-0137-Prerov-Lipnik-141116

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom Vás informovali  
o průběhu stavebních prací během  
výstavby dálnice

D1, stavba 137  
Přerov – Lipník  
v období červenec 
- září 2018.

Během prázdninových měsíců a v první polovině září byla pozornost soustředěna na realizaci vozovkových vrstev 
a mostních objektů.

Na nové trase silnice I/55 jsou položeny podkladní vrstvy k mostnímu objektu, na kterém práce směřují k provedení 
izolací. Pro kompletní dokončení této komunikace byl omezen provoz ve směru na Žernavu a k autosalonu, 
ke kterému je nyní zajištěn přístup ze zadní strany. Na mostě na silnici II/436 Čekyně – Přerov je provedena izolace 
mostovky a připravuje se realizace říms.  Na mostě u komunikace Lýsky – Vinary je provedena nosná konstrukce 
včetně izolací. Navazující násyp je proveden včetně podkladních vrstev. Pod dálničním mostem jsou provedeny 
podkladní vrstvy na nové silnici III/4368 Buk – Prosenice. Na mostní estakádě mezi Veselíčkem a Osekem bylo 
zabetonováno třetí pole pravého mostu a práce pokračují postupně dále. Od konce srpna je v tomto prostoru úplná 
uzavírka silnice Osek – Veselíčko, byla odstraněna část stávající silnice a započaly práce na nové komunikaci, která  
se přesouvá pod dálniční estakádu. Dokončeny byly nosné konstrukce mostů nad dálnicí na polních cestách dále 
v trase. Most na silnici II/437 u Trnávky včetně přilehlé komunikace je v plném provozu, provizorní objížďka byla 
odstraněna a práce v tomto místě směřují k provedení betonové vozovky. Mezi silnicí II/437 u Trnávky a dálnicí D35 
pokračují práce na všech čtyřech dálničních mostech. Připravuje se první skruž pro nosnou konstrukci.

Na hlavní trase dálnice jsou nyní provedeny části cementobetonového krytu v celkové délce cca 4 km. Plynule 
pokračují práce na podkladních vrstvách ze štěrkodrti a z mechanicky zpevněného kameniva tak, aby mohlo 
pokračovat provádění finálních vrstev vozovky během podzimních měsíců. Zahájeny byly také pokládky vrstev 
živičných.

Před realizací vozovek probíhá výstavba dálniční kanalizace, včetně realizace přípojek od uličních vpustí. Osazeny byly 
další usazovací nádrže, do kterých budou vyvedeny vody z dálniční kanalizace. U protihlukových stěn zbývá založit 
pouze stěny v okolí mostů, zahájeno bylo osazování sloupků a v plánu je i osazování vlastních výplní.   
Nejdříve v lokalitě Popovice.

V lokalitě Prosenice zbývá odtěžit přibližně 20 tisíc m³ popílku, který bude zabudován do násypů před mostními 
objekty. Práce byly zahájeny v polovině září v prostoru před dálniční estakádou u silnice Osek - Veselíčko. Zemní val 
v místě jezírka byl dokončen a částečně je provedeno i založení protihlukové stěny.

Co se týká výstavby komunikací, které křižují dálnici, ve většině případů je v souladu s harmonogramem, v některých 
případech dochází k mírnému posunu v řádu dní.  

Děkujeme za pochopení
Skanska

V případě dotazů nás kontaktujte na emailové adrese: d1lipnik@skanska.cz

Spoluobčané, ubezpečujeme vás, že děláme vše, abychom minimalizovali dopad našich činností 
na vás, obyvatele z blízkého okolí stavby, a neomezovali jsme váš běžný život. 


